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Надходження в організм токсичних сполук різної етіології пригнічує антиоксидантну систему і
підвищує вміст продуктів пероксидного окиснення ліпідів і білків організму. Активація пероксидного
окиснення ліпідів викликає значні зміни в клітинному обміні і функції біомембран, є важливою ланкою
патогенезу багатьох захворювань, в тому числі і печінки.

Метою дослідження було встановити вплив мелатоніну на вміст ТБК-реактивних продуктів крові
та печінки тварин з експериментальною нефропатією.

Експеримент проводили на білих статевозрілих щурах-самцях із масою тіла 0,16-0,18 кг. Нефропа-
тію моделювали шляхом ввнутрішньоочеревинного введення фолієвої кислоти в дозі 250 мг/кг маси
тіла тварини. У дослідженнях використовували мелатонін ( Sigma, США), який вводили внутрішньош-
лунково в дозі 10 мг/кг маси тіла впродовж 7 днів. У супернатанті визначали вміст ТБК-реактивних
продуктів. Отримані цифрові дані опрацьовували статистично.

При проведенні експериментів дотримувалися національних "Загальних етичних принципів експе-
риментів на тваринах" (Україна, 2001 р.), що відповідають вимогам "Європейської конвенції із захисту
хребетних тварин, яких використовують з експериментальною та науковою метою" (Страсбург, 1986
р). Тварин утримували в умовах віварію зі сталим температурним режимом та вільним доступом до
їжі та води.

За умов експериментальної нефропатії спостерігали зростання вмісту ТБК-реактивних продуктів
у крові на 100 % та в печінці на 45 % порівняно зі значеннями контролю. При введенні мелатоніну
відмічено зниження даних показників до рівня значень контрольної групи тварин.

Отже, за умов експериментальної нефропатії спостерігали посилення процесів пероксидного окис-
нення ліпідів, про що свідчить зростання вмісту ТБК-реактивних продуктів. Водночас, уведення ме-
латоніну при змодельованій нефропатії знижує даний показник, що свідчить про його антиоксидантні
властивості, які супроводжуються пригніченням процесів пероксидного окиснення.
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